



Ristorante Pizzeria Il Portico Speisekarte

https://speisekarte.menu
Obergasse 24, 9450 Altstätten SG, Switzerland
+41717500751,+41715588842 - http://www.ilportico.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Ristorante Pizzeria II Portico aus Altstätten über alle 18 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen. Das Ristorante Pizzeria II Portico in Altstätten offeriert verschiedene leckere Meeresfrüchte Gerichte, und es erwartet Dich traditionell italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Außer kleinen Snacks, süßen Stücken und Kuchen, gibt es auch kalte und heiße Getränke, schwelge in dem beeindruckenden Blick auf die köstlichen Arrangements der Gerichte und genieße auch einen ausgezeichneten Blick auf einige der örtlichen Attraktionen.

Ristorante Pizzeria Il Portico Speisekarte



Pasta

LACHS

Pizza

PIZZA VIER JAHRESZEITEN

Gnocchi

GNOCCHI

Starters & Salads

RISOTTO

Calzone

CALZONE

Pizza - Mini O 22cm

VIER JAHRESZEITEN

Flat Angebote

ANGEBOT

Coffee

ESPRESSO

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

LACHS

Alkoholische Getränke

SEKT

PROSECCO

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

NUDELN

SPAGHETTI

PASTA

PIZZA

SALAT

Ristorante Pizzeria Il Portico Speisekarte



Ristorante Pizzeria Il Portico

Obergasse 24, 9450 Altstätten SG, Switzerland

Öffnungszeiten:
Montag 11:00-14:00
Mittwoch 11:00-14:00
Donnerstag 11:00-14:00
Freitag 11:00-14:00
Samstag 11:00-14:00
Sonntag 11:00-14:00

